
Повідомлення 

про прийняття рішення про продовження строку діяльності 

ПАЙОВОГО ВЕНЧУРНОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «ВОСХОД» НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО 

ВИДУ ЗАКРИТОГО ТИПУ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» 

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 

АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ», ідентифікаційний код 33546816, повідомляє учасників 

ПАЙОВОГО ВЕНЧУРНОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «ВОСХОД» НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО 

ВИДУ ЗАКРИТОГО ТИПУ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ 

З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» (далі – ПВІФ «ВОСХОД» НВ ЗТ або Фонд), 

код за ЄДРІСІ 233382, що Загальними зборами учасників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» 25 

березня 2016 року (протокол №25/03/16-1 від 25 березня 2016 року) прийнято рішення щодо 

продовження строку діяльності ПВІФ «ВОСХОД» НВ ЗТ на 10 років, з терміном закінчення 

діяльності Фонду 30 травня 2026 року. 

 ТОВ «КУА «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» здійснює викуп інвестиційних сертифікатів в учасників 

ПВІФ «ВОСХОД» НВ ЗТ, які не згодні з прийнятим рішенням про продовження строку діяльності 

Фонду та протягом трьох місяців з дня прийняття зазначеного рішення про продовження строку 

діяльності Фонду подадуть письмову заяву про викуп у них цінних паперів ПВІФ «ВОСХОД» НВ ЗТ, 

в наступному порядку: 

 1) Місце подання заявок про викуп інвестиційних сертифікатів: 01030, м. Київ, вул. Івана 

Франка, 40-Б, офіс 306. Заявка про викуп інвестиційних сертифікатів ПВІФ «ВОСХОД» НВ ЗТ 

подається особисто або надсилається поштою за вказаною адресою. 

 2) Для викупу інвестиційних сертифікатів та здійснення розрахунків з учасниками подаються 

наступні документи: 

фізичними особами: Заявка на викуп цінних паперів (за формою, наведеною в додатку 7 до 

Положення про порядок розміщення, обігу та викупу цінних паперів інституту спільного 

інвестування, затвердженого рішенням НКЦПФР від 30.07.2013 № 1338); засвідчена 

фізичною особою копія паспорта громадянина України; засвідчений фізичною особою 

документ, що містить інформацію про реєстраційний номер облікової картки платника 

податків; довідку з уповноваженого банку, у якій зазначені реквізити банківського рахунку 

учасника Фонду; 

юридичними особами: Заявка на викуп цінних паперів (за формою, наведеною в додатку 8 до 

Положення про порядок розміщення, обігу та викупу цінних паперів інституту спільного 

інвестування, затвердженого рішенням НКЦПФР від 30.07.2013 № 1338); засвідчена у 

встановленому порядку копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, засвідчена у встановленому порядку 

копія документа, на підставі якого діє юридична особа (статут, положення, тощо); 

засвідчений у встановленому порядку документ, що підтверджує повноваження керівника або 

іншої особи, яка діє від імені юридичної особи; засвідчена особисто фізичною особою копія 

паспорту та ідентифікаційного коду керівника або іншої особи, яка діє від імені юридичної 

особи; засвідчена у встановленому порядку копія довідки з банку про відкриття поточного 

рахунку із зазначенням реквізитів рахунку учасника фонду; засвідчена у встановленому 

порядку копія виписки з рахунка в цінних паперах учасника фонду; оригінали чи належним 

чином засвідчені копії документів, необхідних для здійснення ТОВ «КУА «Стандарт-

Капітал» заходів з ідентифікації та вивчення учасника Фонду, що передбачені Законом 

України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 

злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї 

масового знищення». 

 Заявки на викуп цінних паперів, які не відповідають встановленій формі або оформлені 

неналежним чином, не розглядаються. 

3) Розрахунки з учасниками здійснюються за розрахунковою вартістю інвестиційних 

сертифікатів Фонду, визначеною на день прийняття рішення щодо продовження строку діяльності 

ПВІФ «ВОСХОД» НВ ЗТ, яка дорівнює 510,07 грн. за один інвестиційний сертифікат. Кількість 

цінних паперів, які викуповуються в учасника, не може перевищувати кількості цінних паперів, 

власником яких він був на день прийняття зазначеного рішення. 

 4) Дата початку приймання заявок від учасників – 25 березня 2016 року; дата закінчення 

приймання заявок від учасників – 25 червня 2016 року. 



 5) Строк проведення розрахунків за викуплені цінні папери Фонду не повинен перевищувати 

одного календарного місяця з дати закінчення реалізації активів Фонду. Строк реалізації активів 

Фонду для здійснення викупу його цінних паперів не повинен перевищувати трьох календарних місяців 

з дати закінчення приймання заявок на викуп. Розрахунки з учасниками здійснюватимуться шляхом 

сплати належної учаснику суми безготівковим переказом на вказаний у заявці про викуп рахунок. 

 6) У разі неможливості здійснення розрахунків з особою, яка відповідно до заявки про викуп 

передала ТОВ «КУА «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» інвестиційні сертифікати (внаслідок закриття 

банківського рахунку, надання невірних реквізитів, тощо), ТОВ «КУА «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» 

протягом 10 робочих днів після закінчення строку, встановленого для здійснення розрахунків, 

здійснює депонування таких коштів в порядку, визначеному нормативно-правовими актами 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. 

 

Директор ТОВ «КУА «Стандарт-Капітал» Суббота С.Ю. 


